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REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Plenário na forma
Deputado Estadual Marcelo Coelho, a fim de que
Estadual, objetivando dirimir as seguintes dúvidas
REALTBTLTTAÇAO DA RODOVIA ES 261 QUE LIGA
TERESA A FUNDÃO:

I
regimental,'seja oficiado ao
interceda junto ao Governo
referente as OBRAS DE
O MUNICíPIO OE SANTA
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1- Por que a citada obra ainda não foi totalmente finalizada?

2- Qual a previsão do término da reabiitação daquela rodovia?

3- Houve algum problema de ordem financeira com a empresa cantratada
para a execução da obra?

Sala Augusto Ruschi, em 02 de março de 2012.

JUSTIFICATIVA

As obras de reabilitaçáo completa da Rodovia ES 261, no trecho entre Fundáo e
Santa Teresa, estavam sendo realizadas por meio do Departamento de Estradas de
Rodagem do Estado do Espírito Santo. A rodovia tem 25,7 quilômetros de extensáo
e começa nc entroncamento da BR 101 , em Fundão, e termina logo após a Ponte
sobre o Rio Timbuí, no perímetro urbano de Santa Teresa.
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De acordo com o projeto, as obras de reabilitaçáo contemplam a recuperaçáo de
toda a rodovia, a implantaelto de baias e faixas de multiuso, que sáo faixas pa?alelas

,' à pústa que possibilitam a)ocomoçáo de pessoas náo motorizadgs. O estudo de
tráfego realizado durante a êlaboraçáo do projeto identificou que, por dia, quinhentos
e trinta e sete pessoas transitam ao longo da rodovia a pé, sozinhas ou
acompanhadas ou de bicicletas.

Acontece que grande parte da referida obra foi realizada, contudo, existe um trecho
de aproximadamente 400 metros que encontra-se sem asfalto dificultando a
passagem de veículos nos dias chuvosos por causa da grande quantidade de lama
que se forma no local. Sem contar que nos dias ensolarados a poeira prejudica
muito a visibilidade dos motoristas.

Vale a pena ressaltar também que um considerável trecho daquele asfalto náo foi
sinalizado, ou seja, a pista náo foi pintada com a devida sinalizaçáo horizontal,
prejudicando assim os motoristas no trânsito, em especial no períodô noturno com
dias chuvosos.

Além disso, lembramos que a Festa do lmigrante, a Festa do Vinho e demais outros
eventos estáo por chegarem e, a atual situaçáo que está aquele asfalto, acaba por
prejudicar a segurança do grande número de turistas que iráo trafegar por Iá.
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' Diante do exposto, solicitanros que o Nobre Deputado interfira júnto ao Governô

deste Estado a fim de saber os reais motivos que levaram a paralizaçâo da citada
obra.
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